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CONHECIMENTOS GERAIS — LINGUA PORTUGUESA

Leia o Texto 1 para responder as questdes de 01 a 07.

Texto 1 — Circulo vicioso

52 e-mails?777?

C)

Podemos resolver
isso de maneira mais
rapida com uma s6

reuniao. @

Isso poderia ter sido
tratado em um tnico
e-mail para ndo tomar
o tempo de todos!

2 horas de reuniao???

-Lt‘jui\i

Disponivel em: <http://mww.saiadolugar.com.br/dia-a-dia-do-empreendedor/um-
ciclo-vicioso-que-pode-atrapalhar-a-produtividade-de-uma-empresa/>.  Acesso
em: 30 jan. 2015.

— QUESTAO 01
Considerando a articulacdo entre os discursos verbal e
ndo verbal, o tema central do Texto 1 é a

(A) conducéo respeitosa da equipe de trabalho.

(B) gestdo das novas tecnologias para a otimizacdo do
tempo.

(C) administragcdo de conflitos entre os colegas.
(D) formalizacdo dos encaminhamentos burocraticos do
setor.

— QUESTAO 02

A coesdo do texto é garantida pela indicagao da
(A) referencialidade pelas cataforas.

(B) cadencialidade pelas aliteracdes.

(C) direcionalidade pelas placas.

(D) sequencialidade pelas setas.

— QUESTAO 03

O recurso linguistico que faz progredir o texto é

(A) aintransigéncia dos superiores.

(B) a falta de colaboracéo da equipe.

(C) o dialogo estabelecido entre as partes envolvidas.

(D) o desencontro entre as expectativas dos grupos.

— QUESTAO 04

A articulacao textual, indicada pelo titulo do texto, equivale
ao sentido construido pelo seguinte provérbio:

(A) “Estou em um beco sem saida”.
(B) “Acordou com a avo atras do toco”.
(C) “Deus ajuda a quem cedo madruga”.

(D) “Nao sei se caso ou se compro uma bicicleta”.

— QUESTAO 05

Os pontos de interrogacdo empregados no texto tém a
funcdo de mostrar

(A) o regime de trabalho exigido diante da capacidade da
equipe.

(B) areacgdo das pessoas diante das solu¢des apresenta-
das.

(C) arotina de producao frente as demandas empresariais.
(D) o compromisso da geréncia diante da necessidade
coletiva.

— QUESTAO 06

O texto mostra um conflito gerado entre as possibilidades
de deliberacdes

(A) individuais e coletivas.
(B) objetivas e subjetivas.
(C) humanas e materiais.

(D) virtuais e presenciais.

— QUESTAO 07

A funcédo do pronome “isso” no texto conduz a
(A) indefinicdo do tema.

(B) remissdo metaférica.

(C) referenciacdo anaforica.

(D) indeterminacéo do sujeito.

lingua_portuguesa_superior
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Leia o Texto 2 para responder as questdes de 08 a 10.

Texto 2

tiriunas de logistica

Obal Este
anuncio ta
pra miml!

"Gerente distribuidor w —
de produtos camelo £
]

alternativos”

Sempre quis
trabalhar com
logistical

Disponivel em: <http://recortesdelogistica.blogspot.com.br/2014/06/tirinhas-
de-logistica_17.htmI>. Acesso em: 20 mar. 2015.

— QUESTAO 08

O humor da tira é produzido pelo mal-entendido resultante

(A)

(B)

©

(D)

— QUESTAO 09

das escolhas lexicais inadequadas para a interacao
face a face.

do uso de diferentes padrdes linguisticos para nomear
funcdes de trabalho.

das relacbes sociais conflituosas na distribuicdo das
tarefas cotidianas.

do emprego de expressdes inapropriadas entre supe-
riores e subalternos.

A linguagem empregada na tirinha caracteriza

(A)
(B)
©
&)

— QUESTAO 10

uma forma direta de raciocinar.
uma maneira légica de pensar.
um estilo coloquial de falar.

um modo espontaneo de ser.

Do ultimo quadro da tirinha, pela associacdo entre os re-
cursos verbal e ndo verbal, infere-se que

(A)
(B)

a profissdo referida no andncio & pouco valorizada.

o jornal veiculou uma propaganda enganosa.

(C) a personagem representa um papel falso.

(D) o sujeito enunciativo nédo sabe ler.

— RASCUNHO

lingua_portuguesa_superior
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CONHECIMENTOS GERAIS — MATEMATICA

— QUESTAO 11

Em certo estado, de janeiro a junho, 26 mil pessoas migra-
ram de empresa de telefonia mével, enquanto 20 mil mi-
graram o telefone fixo, mantendo o nimero original. Se em
todo o pais, neste mesmo periodo, 2,1 milhdes de trocas
foram feitas, entdo qual é o valor que mais se aproxima do
porcentual referente ao total, no estado, representado em
relagéo ao total do pais?

(A) 1,23%
(B) 2,19%
(C) 23,70%
(D) 43,47%

— QUESTAO 12

O dono de um posto de combustiveis fixara os novos pre-
¢os do litro de gasolina e de etanol, de modo que a dife-
renca desses precos seja de um real. Além disso, ele quer
que o cliente possa escolher qualquer um dos combusti-
veis, sem precisar fazer a conta para saber qual é mais
vantajoso. Para isto, ele se baseou apenas no gasto com
combustivel, considerando um veiculo flex, que tem o con-
sumo de um litro de gasolina a cada dez quildmetros per-
corridos, e que, com etanol, percorre sete quildmetros por
litro. Os valores, em reais, que mais se aproximam do de-
sejado pelo dono do posto, sdo, respectivamente:

(A) 2,099 e 3,099
(B) 2,339 e 3,339
(C) 2,449 e 3,449
(D) 2,579 e 3,579

— QUESTAO 13

Uma fazenda exportou em 2014 um total de 1 500 tonela-
das de carne bovina. De acordo com o contrato, 0 paga-
mento foi em reais, mas o valor da arroba do boi foi fixado
em ddlar. A taxa de cambio do dia de pagamento era de um
dolar a R$ 2,26, ao passo que o preco de uma arroba era
US$ 51. Planejando estabelecer um novo contrato para o
ano de 2015, com um mesmo total exportado, 1 500 tone-
ladas, os novos valores sdo US$ 43 por arroba, com uma
taxa de cambio de um ddlar a R$ 3,20, o fazendeiro quer
calcular a diferenca entre o valor total que sera arrecadado
em 2015 e o valor total arrecadado em 2014. Com base
nessas informacgdes, o valor, em reais, que mais se aproxi-
ma dessa diferenca é:

(A) +33510,00
(B) +13 694,00
(C) -1410,00

(D) -12 000,00

— QUESTAO 14

Um comerciante comprou e vendeu um certo produto,
sempre a mesma quantidade, realizando o lucro mensal-
mente como sendo a diferenca do valor pago na compra
pelo valor recebido pela venda. O grafico a seguir apre-
senta os valores em milhares de reais, respectivamente,
para compra e venda nos quatro meses iniciais do ano.

7

== \enda
./-\-/. == compra

mar

OFR NWMAOITO

jan fev abril

Com base nas informacdes apresentadas no gréfico, o
maior lucro ocorreu no més de

(A) janeiro.
(B) fevereiro.
(C) marco.
(D) abril.

— QUESTAO 15

Quatro filhas estavam na cozinha no momento em que
apenas uma delas colocou o dedo no bolo confeitado.
Quando a mée viu a marca de dedo, questionou as crian-
cas para descobrir quem tinha mexido no bolo. Ela ouviu,
entdo, o relato das quatro filhas:

— Eu ndo mexi, diz Joana.

— Foi a Lara, diz Vit6ria.

— Foi a Vitéria, diz Luna.

— A Luna nao disse a verdade, diz Lara.

Sabendo que somente um dos relatos tem valor légico
falso, entdo, quem mexeu no bolo foi a filha de nome

(A) Vitdria.
(B) Joana.
(C) Luna.
(D) Lara.

matematica_superior
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CONHECIMENTOS GERAIS — INFORMATICA

— QUESTAO 16

No editor de texto LibreOffice, (a) Ortografia e Gramatica e
(b) Nota de Rodapé séo opcBes que podem ser acessa-
das, respectivamente, nos menus

(A) Ferramentas e Inserir.
(B) Formatar e Tabela.
(C) Editar e Arquivo.

(D) Exibir e Janela.

— QUESTAO 17

Um dos principios béasicos da informatica é o tratamento
das informacdes em meio digital, cuja manipulacdo por
dispositivos periféricos pode ser somente de entrada de
informacdes, somente de saida de informagdes ou de en-
trada e de saida. Os dispositivos possuem capacidades de
armazenamento diferentes, tais como disco rigido, pen
drive, DVD e CD-ROM. As capacidades aproximadas de
unidade de armazenamentos reconhecidas, hoje, sdo

(A) 2.0TB, 32MB, 4.7 MB e 700KB.
(B) 500GB, 16GB, 7.4TB e 700TB.
(C) 1.0TB, 4MB, 4.7GB e 700GB.
(D) 3.0TB, 8GB, 4.7GB e 700MB.

— QUESTAO 18

Um usuario de um computador com o sistema operacional
Windows 7, que deseja configurar as permissdes de pasta
de arquivos para tornar visiveis arquivos ocultos, deve

(A) escolher a pasta, ir no menu Editar e clicar em Modifi-
car a Pasta na op¢ao renomear Arquivo e Pasta.

(B) abrir a Pasta, clicar com o botéo direito e escolher a
opcdo Geral, em seguida op¢cdo de Modo de Exibi-
cao.

(C) clicar no botédo Iniciar do Windows, escolher o painel
de controle e entrar em Geral, escolhendo a aba Ar-
quivo e Pasta.

(D) selecionar a Pasta, ir na aba Organizar, escolher op-
¢Oes de Pasta e Pesquisa e selecionar Modo de Exi-
bicao.

— QUESTAO 19

A internet é hoje a principal ferramenta para qualquer insti-
tuicdo desenvolver atividades de gestdo, como enviar e-
mail, postar informacdes na pagina e acessar conteldo.
Sao aplicativos da internet na respectiva ordem browser,
correio e aplicativo de rede social:

(A) Opera, Outlook e Likedin.
(B) Windows Update, Gmail e Whatsapp.
(C) Google Chrome, Filezilla e Facebook.

(D) Internet Explorer, Hotmail e Firebird.

— QUESTAO 20

E um software ou hardware que verifica as informacdes
provenientes da internet, com o objetivo de permitir ou blo-
guear o0 acesso ao computador de acordo com as configu-
racdes aplicadas, ajudando a impedir o acesso indevido
de hackers ou programas maliciosos em um computador
via internet. Essa definicdo refere-se a

(A) criptografia.
(B) firewall.

(C) antivirus.
(D) phishing.

— RASCUNHO

informatica_superior
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— QUESTAO 21

Segundo a Resolucdo n. 358 do Conselho Nacional do
Meio Ambiente (Conama) do Ministério de Meio Ambiente,
de 29 de abril de 2005, os residuos gerados em ambiente
hospitalar, os quais se caracterizam por ser perfurocortan-
tes ou escarificantes, séo classificados como do grupo:

(A) B
(B) E
(©) b
D) A

— QUESTAO 22

A que género pertence o vetor do agente etioloégico da
leishmaniose no Brasil?

(A) Rhipicephalus.
(B) Aedes.
(C) Triatoma.

(D) Lutzomia.

— QUESTAO 23

A técnica laboratorial sorolégica confirmatéria do diagnésti-
co da leptospirose € a seguinte:

(A) imunocromatografia.
(B) dosagem de bilirrubinas.
(C) microaglutinacao.

(D) imunofluorescéncia indireta.

— QUESTAO 24

A doenca toxico-infecciosa que resulta em paralisia espas-
tica por inibicdo da transmissao colinérgica das células de
Renshaw na medula espinal é

(A) o tétano.
(B) o0 botulismo.
(C) araiva.

(D) alisteriose.

— QUESTAO 25

Qual doenca parasitaria do trato digestorio de caes pode
ser diagnosticada pela observacdo de trofozoitos méveis
em fezes frescas ou pela observacdo de cistos mediante
técnica de flutuacéo fecal por centrifugacdo, empregando-
se solucédo de sulfato de zinco?

(A) Estrongiloidiase.
(B) Criptosporidiose.
(C) Giardiase.

(D) Coccidiose.

— QUESTAO 26

A erliquiose monocitotrépica canina na fase aguda resulta
na maioria dos casos em trombocitopenia e vasculite que,
em associacdo, sdo responsaveis pelos seguintes sinais
clinicos:

(A) petéquias e epistaxe.
(B) hemotérax e hemartrose.
(C) hematoma e hemoabdome.

(D) hipopio e hemaquezia.

— QUESTAO 27

Em gatos, a anemia arregenerativa € decorrente da se-
guinte situacéao:

(A) hemolise na intoxicagao por acetominofen.
(B) mielodisplasia por virus da leucemia felina.
(C) hematoquezia crénica por Toxocara cati.

(D) parasitismo eritrocitario pelo Cytauxzoon felis.

— QUESTAO 28

A enzima, cuja elevacdo no soro acima do limite superior de
referéncia, que permitira detectar tanto lesdo no sistema ner-
VOS0 quanto nas musculaturas esquelética e cardiaca, decor-
rente da infeccdo em cées por Toxoplasma gondii, é a se-
guinte:

(A) creatinoquinase.
(B) fosfatase alcalina.
(C) aspartato aminotransferase.

(D) tripsina.

médico_veterinario_clinica_médica_veterinaria
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— QUESTAO 29

Desordens clinicas como piotérax, peritonite séptica, pneu-
monia bacteriana, piometra, prostatite e pielonefrite aguda
no cdo podem cursar com desvio a esquerda degenerativo
que no, hemograma, € identificado pelo

(A) aumento do numero de reticuldcitos acima da quanti-
dade de hemécias.

(B) resultado acima do valor superior de referéncia de
plaguetas.

(C) quantitativo excessivo de neutréfilos hipersegmenta-
dos.

(D) maior nimero de formas imaturas em relacéo ao de
neutrofilos maduros.

— QUESTAO 30

Qual é o achado comumente observado no esfregaco de
sangue periférico de caes com mielofibrose?

(A) Roleaux.

(B) Heméacias em alvo.
(C) Dacriocito.

(D) Hemaéacias crenadas.

— QUESTAO 31

Qual é a interpretacdo de um quadro clinico caracterizado
pelo aumento do hematdécrito e da hiperproteinemia?

(A) Excesso de eritropoietina.
(B) Hipoxia.
(C) Policitemia vera.

(D) Desidratacao.

— QUESTAO 32

O tipo de fluido comercial que, ao receber adicdo de bicar-
bonato, precipita o célcio presente no meio, impedindo as-
sim a sua utilizacdo na correcéo de acidose metabdlica em
cées e gatos, denomina-se:

(A) solucao Ringer com lactato.
(B) solucao salina fisiologica.
(C) solucao glicofisioldgica.

(D) solucao de Dextran-70.

— QUESTAO 33

Qual é o agonista opioide empregado no tratamento da
dor aguda em cées e gatos que se caracteriza por permitir
uma analgesia de duracéo entre 4 e 6 horas?

(A) Meperidina.
(B) Fentanil.

(C) Oximorfona.
(D) Butorfanol.

— QUESTAO 34

Os principios ativos de medicamento indicado para o trata-
mento da ulceracdo gastroduodenal, que agem controlan-
do a secrecdo acida por bloqueio de receptores de hista-
mina tipo 2 (H;) e promovem a citoprotecdo da mucosa,
sdo, respectivamente:

(A) cimetidina e pantoprazol.

(B) metoclopramida e misoprostol.
(C) ondasentrona e febendazol.
(D) clorpromazina e ranitidina.

— QUESTAO 35

Como se denomina o alargamento do volume do globo ocu-
lar decorrente do aumento da presséo intraocular como ob-
servado no glaucoma?

(A) Enoftalmia.

(B) Proptose ocular.
(C) Phtiasis bulbi.
(D) Buftalmos.

— QUESTAO 36

O gas inalavel, quando empregado na eutanasia induz
morte rapida por hipoxia, sem causar irritagdo ao animal
por ndo possuir cheiro, é o seguinte:

(A) cloroférmio.
(B) mondxido de carbono.
(C) éter sulfarico.

(D) diéxido de carbono.

— QUESTAO 37

A alteracao eletrocardiografica de hipertrofia ventricular es-
guerda em um gato com cardiomiopatia hipertréfica obser-
vada é:

(A) o aumento da onda R.
(B) ainversdo daondaT.
(C) adiminuicdo da onda P.

(D) o aumento da amplitude de QRS.

— QUESTAO 38

Qual é o tipo de urdlito que se caracteriza por acometer
mais frequentemente caninos machos acima de cinco anos,
gue se forma geralmente em urina com pH neutro a acido,
na auséncia de infecgdo urinaria, e possuir uma baixa den-
sidade radiografica em comparagao aos outros tipos?

(A) Estruvita.

(B) Urato de aménio.
(C) Oxalato de calcio.
(D) Silicato.

médico_veterinario_clinica_médica_veterinaria
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— QUESTAO 39

Leia o caso a seguir.

Uma cadela foi encaminhada para atendimento em virtu-
de de uma paraparesia espastica apos ter sido atropela-
da. Mediante a avaliag&o clinica, constatou-se distensao
da vesicula urinaria cujo esvaziamento nao foi possivel
por compressdo manual e sim por cateterismo. Solicitou-
se exame radiografico que revelou uma subluxagéo entre
a primeira e segunda vértebras lombares.

Em face do exposto, considerando que o disturbio de mic-
¢ao instalado nessa cadela seja em virtude de uma hiper-
tonia da musculatura estriada do esfincter externo da ure-
tra, recomenda-se o tratado farmacoldgico com

(A) parassimpaticomiméticos, como o betanecol.
(B) agentes adrenérgicos a, como a fenilpropanolamina.
(C) horménios estrogénicos, como o dietilestilbestrol.

(D) agente gabaérgico, como o diazepam.

— QUESTAO 40

Na urinalise de um gato, que apresentava poliuria e polidip-
sia, observou-se urina hipostenurica, leve proteinuria e au-
séncia de hematuria e leucocituria. Tendo em vista a anam-
nese e 0 exame fisico, conclui-se que se trata de:

(A) diabetes insipidus.

(B) pielonefrite.

(C) diabetes melittus.

(D) insuficiéncia renal aguda.

— QUESTAO 41

No hiperadrenocorticismo, € comum a observagéo de leu-
cograma de estresse, que se caracteriza por:

(A) leucopenia, neutropenia e linfopenia.
(B) leucocitose, neutrofilia e linfocitose.
(C) leucopenia, neutropenia e linfocitose.

(D) leucocitose, neutrofilia e linfopenia.

— QUESTAO 42

O perfil hormonal sérico que, associado aos sinais clinicos
e as alteragbes de exames laboratoriais apropriados, per-
mite o diagndstico de hipotireoidismo em céaes e gatos é o
seguinte:

(A) elevagao de TSH, diminuicao de T4 e diminui¢cdo de T4
livre.

(B) diminuigcdo de TSH, aumento de T3 e aumento de T3
livre.

(C) elevagao de TSH, aumento de T4 e diminuigdo de T4
livre.

(D) elevagao de TSH, diminui¢édo de T3 e diminuigcao de T4.

CONCURSO PUBLICO
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— QUESTAO 43

Qual é a espécie de bacilo Gram-negativo presente na mi-
crobiota vaginal de cadela e que, presumidamente, é a de-
sencadeadora de piometra e é mais frequentemente isola-
da do conteudo uterino?

(A) Staphylococcus aureus.
(B) Listeria monocytogenes.
(C) Escherichia coli.
(

D) Streptococcus pyogenes.

— QUESTAO 44

A infecgao intra-uterina ou perinatal com o virus da panleu-
copenia felina, considerada causa principal de hipoplasia
cerebelar em filhotes de gato, clinicamente, caracteriza-se
por:

(A) ataxia, depressao e déficit do VIII nervo craniano.
(B) amaurose, tetraparesia e déficit de propriocecgéo.
(C) opistétono, estupor e perda da sensibilidade a dor.
(D) desequilibrio, hipermetria e tremor intencional.

— QUESTAO 45

Analise a figura a seguir.

Uma lesdo medular representada pelo circulo preto e indi-
cada pela seta na figura apresentada resultara em quais
disfungdes neuroldgicas?

(A) Paresia ou paralisia flacida do membro toracico e pa-
resia ou paralisia espastica do membro toracico.

(B) Paresia ou paralisia espastica do membro toracico e
paresia ou paralisia espastica do membro toracico.

(C) Paresia ou paralisia flacida do membro toracico e pa-
resia ou paralisia flacida do membro toracico.

(D) Paresia ou paralisia espastica do membro toracico e
paresia ou paralisia flacida do membro toracico.

médico_veterinario_clinica_médica_veterinaria



UFG/CS

— QUESTAO 46
Analise a figura a seguir.

Qual é a articulagado recomendada para a realizagéo de ar-
trocentese para colheita de fluido sinovial, representada
na figura?

(A) Tibiofemuropatelar.
(B) Umeroradioulnar.
(C) Femorotibiopatelar.
(D) Tibiotarsica.

— QUESTAO 47

Na analise citolégica de aspirado de uma massa neoplasi-
ca, a observagao de anisocariose indica a presenga de

(A) células com nucleo de tamanhos diferentes.
(B) células de varios tamanhos.
(C) diferentes estagios de desenvolvimento celular.

(D) vacuolos no citoplasma das células.

— QUESTAO 48

Qual é a neoplasia 6ssea primaria que acomete o esqueleto
apendicular ou axial de cdes de médio a grande porte, de
meia-idade a idosos, cujo aspecto radiografico caracteriza-se
por um padrao misto litico-proliferativo na regido metafisaria
com formagado éssea periosteal nas adjacéncias, conhecida
como triangulo de Codman?

(A) Condrossarcoma.
(B) Osteossarcoma.
(C) Fibrossarcoma.
(D) Carcinoma de células sinoviais.

— QUESTAO 49
No estudo histoquimico, qual técnica permite a localizagao
de polissacarideos nas células?

(A) Coloragéao pelo Sudan IV.

(B) Técnica de Feulgen.

(C) Técnica do Acido Periédico de Schiff.

(D) Teécnica da Hematoxilina e Eosina.

CONCURSO PUBLICO

TAE/2015

— QUESTAO 50

Qual é o perfil acido basico sanguineo em um quadro de
alcalose metabdlica aguda em caes e gatos?

(A) pH diminuido, PaCO,aumentado e HCOjs inalterado.
(B) pH aumentado, PaCO,diminuido e HCOg inalterado.
(C) pH diminuido, PaCO,aumentado e HCO; aumentado.
(D) pH aumentado, PaCO.inalterado e HCO3; aumentado.

— QUESTAO 51

Qual é o sabdo antimicrobiano empregado na escovagao ci-
rurgica e que tem como caracteristicas possuir amplo es-
pectro, ser um bom virucida, ndo ser inativado por matéria
organica e possuir atividade residual por se ligar a querati-
na?

(A) Triclosan.

(B) Isopropanol.
(C) Clorexidina.
(

D) lodopovidona.

— QUESTAO 52

Que tipo de febre caracteriza-se por manter-se por periodo
de um ou varios dias sendo intercalada por momentos de
normalidade ou até mesmo de hipotermia?

(A) Simples.
(B) Intermitente.
(C) Remitente.
(D) Atipica.

— QUESTAO 53

Analise o eletrocardiograma de um paciente canino apre-
sentado a seguir.

Qual complicacdo anestésica, comumente observada na
anestesia, é representada no tragado eletrocardiografico
(25 mm/s) desse paciente canino?

(A) Arritmia ventricular.

(B) Bradicardia sinusal.

(C) Bloqueio atrioventricular de grau .
(

D) Taquicardia supraventricular.
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— QUESTAO 54

Os agentes anestésicos atuam na via nociceptiva inibindo a
(A) condugéo do impulso nervoso.

(B) estimulagao de nociceptores periféricos.

(C) modulagao nas vias espinais.

(D) percepgao no cortex cerebral.

— QUESTAO 55
Quais sao os sinais clinicos sugestivos de um gato com hi-
pocaliemia decorrente de uma doenca renal crénica?

(A) Tetania e hipertermia.

(B) Fraqueza muscular e depressao respiratoria.

(C) Bradiarritmias e parada cardiaca.

(D) Tremores musculares e crises epilépticas.

— QUESTAO 56

A cetamina e o propofol pertencem, respectivamente, a
quais classes de agentes indutores de anestesia?

(A) Benzodiazepinas e derivados imidazol.

(B) Agonistas alfa-2 e barbituricos.

(C) Anestésicos dissociativos e sedativos hipnéticos.
(D) Fenotiazinas e esteroides neuroativos sintéticos.

— QUESTAO 57

Qual é o fio de sutura confeccionado com material absorvi-
vel organico?

(A) Catgut.

(B) Poliamida.

(C) Seda.

(D) Poliglactina 910.

— QUESTAO 58
O fio de sutura recomendado tanto para visceras ocas
como para 6rgaos parenquimatosos é do tipo

(A) absorvivel multiflamento.

(B) nao absorvivel monofilamento.

(C) né&o absorvivel multiflamento.

(D) absorvivel monofilamento.
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— QUESTAO 59
Observe as figuras a seguir.

Qj( ~

y&/ ~

—~
v /A v A

@z ©

‘\: Y

Os padrées de sutura representados sao, respectivamente:

(A) Cushing; Gelly; Bunnell; Halsted; Parker-Kerr; Intra-
dérmica.

(B) Wolf; Donatti; Sultan; Kurschner; Ford; Colchoeiro.

(C) Halsted; Gambee; Cruzado; Schmieden; Lembert;
Connell.

(D) Ford; Schmieden; Gambee; Cushing; Colchoeiro; Sul-
tan.

— QUESTAO 60

Qual é o tipo de ectédpica ureteral que pode ser tratada ci-
rurgicamente em cées pela neoureterostomia, uma técnica
que permite direcionar a urina para dentro da bexiga sem
a transeccgédo do ureter anémalo?

(A) Abertura ureteral dupla.
(B) Intramural.

(C) Extramural.

(D) Calha ureteral.
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